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தமிழ் இணையக் கல்விக்கழகம் 

சென்ணை – 600 025. 

 

IM00 இகரம் (Ikaram) 

 

இணையவழித் ததர்வு (Online Exam) 

 

விைாத்தாள் அணைப்பு 

தேரம் : 30 ைணித்துளிகள்       ைதிப்செண்கள்: 25 

ெகுதி – அ 

சைாழிதயாடு விணையாடுதல் 

 

 சைாழிதயாடு விணையாடுதவாம் ெகுதியிலிருந்து ஏததனும் ஒரு ெகுதிணய 

அடிப்ெணையாகக் சகாண்டு ஐந்து விைாக்கள் அணைக்கப்ெடும்.    

 (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

ெகுதி – ஆ 

சொருத்துதல் 

 

 ொைம் 2, 22 (ைரபுத்சதாைர்), 3 (திணை), 5 (ொல்), 7 (ஒருணை, ென்ணை), 4, 24 

(இணைசைாழிகள்), 8, 26 (எண்ணுப்செயர்கள்), 20 (உவணைத்சதாைர்கள்), 25 

(இரட்ணைக்கிைவி/ அடுக்குத்சதாைர்), 28 (நிறுத்தக்குறிகள்) ஆகிய ொைங்களின் 

இலக்கைப்ெகுதியிலிருந்து ஏததனும் ஒரு ொைத்திணை அடிப்ெணையாகக் சகாண்டு  

சொருத்துக வடிவில் விைா அணைக்கப்ெடும்.  (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 அறிந்து சகாள்தவாம், சொருள் அறிதவாம் ெகுதியிலிருந்து ஐந்து விைாக்கள் - 

சொருத்துக வடிவில் விைா அணைக்கப்ெடும்.  (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 

ெகுதி – இ 

தகாடிட்ை இைத்ணத நிரப்புதல் 

 

 ெடிப்தொம் ெகுதியில் ஏததனும் ஐந்து ொைங்களிலிருந்து ஒரு ொைத்திற்கு ஒரு விைா 

வீதம் ஐந்து விைாக்கணைக் தகாடிட்ை இைத்ணத நிரப்புக வடிவில் விைா 

அணைக்கப்ெடும்.  

(5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

ெகுதி - ஈ 

ெரியா / தவறா எைக் குறியிைல் 

 

 அணைத்துப் ொைப்ெகுதியிலிருந்து ஐந்து விைாக்கள் ெரியா தவறா எைத்  ததர்வு 

செய்யுைாறு விைா அணைக்கப்ெடும்.                (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 

***** 
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தமிழ் இணையக் கல்விக்கழகம் 

சென்ணை – 600 025. 

 

IM00 இகரம் (Ikaram) 

 

எழுத்துத் ததர்வு (Written Exam) 

 

விைாத்தாள் அணைப்பு 

தேரம் : 2.00 ைணி தேரம்           ைதிப்செண்கள்: 75 

 

ெகுதி - அ 

ெடித்தல் திறன் 

 

 தகட்ைல் கருத்தறிதல், ெகுதியிலிருந்து சகாடுக்கப்ெட்டுள்ை உணரப்ெகுதிணயப் 

ெடித்து விைாக்களுக்கு விணை எழுதுக என்ற தணலப்பில் ஏததனும் ஒரு 

உணரப்ெகுதி சகாடுக்கப்ெடும்.      (5x1 = 5  ைதிப்செண்கள்) 

 

 ொைப்ெகுதியிலுள்ை கருத்து விைக்கப்ெைம் ெகுதியிலிருந்து ஏததனும் ஒரு ெகுதிணய 

அடிப்ெணையாகக்சகாண்டு ஐந்து விைா அணைக்கப்ெடும்.     (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

ெகுதி – ஆ 

ெடிப்தொம் ெகுதி 

 

 ொைப்புத்தகத்தில் உள்ை அணைத்துப் ெடிப்தொம் ெகுதியிலிருந்து இரண்டு 

விைாக்கள் அணைக்கப்ெடும். 

 

 ெரியா? தவறா?  5 விைாக்கள்.             (5x1 = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 

 தகாடிட்ை இைம், ெரியாை விணைணயத் ததர்ந்சதடுத்து எழுதுக. ஐந்து விைாக்கள்.

        (5x1  = 5 ைதிப்செண்கள்) 

 சகாடுக்கப்ெட்டுள்ை விைாக்களுக்கு விணைணய எடுத்து எழுதுக.  

(5x2 = 10 ைதிப்செண்கள்) 

 
 

ெகுதி – இ 

இலக்கைப் ெகுதி 

 

 ொைப்புத்தகத்தில் உள்ை இலக்கைப் ெகுதியிலிருந்து இரண்டு விைாக்கள் 

அணைக்கப்ெடும்.  

 

 ொைம் 1 (இணைச்சொற்கள்), 2, 22 (ைரபுத்சதாைர்கள்), ொைம் 3 (திணை), 4, 24 

(இணைசைாழிகள்), 5 (ொல்). 6, 10, 12 (ஒலி தவறுொடு), 7 (ஒருணை, ென்ணை). 13 

(விைாச்சொற்கள்), 8, 26 (எண்ணுப்செயர்கள்), 20 (உவணைத்சதாைர்கள்), 25 

(இரட்ணைக்கிைவி/ அடுக்குத்சதாைர்), ஆகிய ொைங்களிலிருந்து ஏததனும்  ஐந்து 

விைாக்கள் அணைக்கப்ெடும்.      (5x2 = 10 ைதிப்செண்கள்) 
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 ொைம் 9 (செயசரச்ெம்/ விணைசயச்ெம்). 11 (செயரணை/விணையணை), 17, 19 

(தவற்றுணை), 18 (ைரபு) 21 (ஒரு சொல் ெல சொருள்), 23 (ெல சொல் ஒரு 

சொருள்), 14, 27, 30 (சதாைரணைப்பு), 28 (நிறுத்தக்குறிகள்), 29 

(செய்விணை/செயப்ொட்டுவிணைத் சதாைர்கள்) ஆகிய ொைங்களிலிருந்து 

ஏததனும் ஐந்து விைாக்கள் அணைக்கப்ெடும்.    (5x2 = 10 ைதிப்செண்கள்) 

 

 

ெகுதி – ஈ 

செய்யுள் ெகுதி 

 

 செந்தமிழ்ச்செல்வம் ெகுதியிலுள்ை திருக்குறள் ெகுதியிலிருந்து ஒரு விைா 

அணைக்கப்ெடும். 

 

 செந்தமிழ்ச்செல்வம் ெகுதியில் சகாடுக்கப்ெட்டுள்ை திருக்குறளில் ஏததனும் 

ஐந்து திருக்குறள்கணை எடுத்து அதன் ஒரு சொல்ணல ைட்டும் நீக்கி, நிணறவு 

செய்க என்ற அடிப்ெணையில் விைாக்கள் அணைக்கப்ெடும்.          

(5x2 = 10 ைதிப்செண்கள்) 

 

ெகுதி – உ 

சைாழிசெயர்ப்தொம் ெகுதி 

 

 சைாழிசெயர்ப்தொம் ெகுதியிலிருந்து ஒரு விைா அணைக்கப்ெடும். 

 

 அணைத்துப் ொைங்களிலும் உள்ை அறிந்துசகாள்தவாம் ெகுதியிலிருந்து ஒரு 

விைா அணைக்கப்ெடும்.       (5 x 1 = 5  ைதிப்செண்கள்) 

 

ெகுதி – ஊ 

ெணைப்ொற்றல் திறன் 

 

 ெணைப்ொற்றல் வைர்ப்தொம் ெகுதிணய அடிப்ெணையாகக் சகாண்டு ஒரு விைா 

அணைக்கப்ெடும்.      (1 x10 = 10 ைதிப்செண்கள்) 

 

 சதாைர்கணை வரிணெ ைாற்றி அணைத்துக் கணத உருவாக்குதல் அடிப்ெணையில் 

அணைக்கப்ெடும். 

 ெைம் ொர்த்துக் கணத/ சதாைர் எழுதுதல் அடிப்ெணையில் அணைக்கப்ெடும். 

 ொதிக் கணதணயக் சகாடுத்து மீதிக் கணதணயத் சதாைர்ந்து எழுதுதல் 

அடிப்ெணையில் அணைக்கப்ெடும். 

 

 

***** 

 


